



## Centar za strane jezike Filozofskog fakulteta u Zagrebu

# PUTOVANJE U BEČ

## Posjet izložbi M. Chagalla u Albertini

### 23-24.11.2024.

#### 1. dan: ZAGREB - BEČ

Polazak autobusom iz Zagreba s parkirališta ispred Filozofskog fakulteta u 5:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Austriju do Beča. Autobus će nas ostaviti kod našeg hotela. Prijava u sobu je moguća iza 15 sati, ali ćemo prtljagu ostaviti u hotelu. Krećemo u razgled povijesne jezgre grada. Prijeći ćemo preko Dunavskog kanala, proći uz zgradu pošte koja je najpoznatije ostvarenje arhitekta Otte Wagnera, proći uz dominikansku crkvu i velebni samostan i crkvu isusovaca. Samo srce Beča je Katedrala sv. Stjepana od koje ćemo nastaviti našu šetnju poznatim ulicama Graben i Kärntner do Ringa, raskošna avenije koja u obliku prstena opasuje staru gradsku jezgru. Oko Ringa su smještene neke od najpoznatijih znamenitosti Beča. Šetnju Ringom počet ćemo pokraj zgrade Bečke državne opere do koje je poznati muzej Albertina. Ubrzo ćemo proći pokraj kraljevske palače Hofburg. Proći ćemo uz spomenik carici Mariji Tereziji, zgradu parlamenta, te završiti naš razgled grada na trgu između gradskog kazališta Burgtheater i raskošne Gradske vijećnice na kojem će već biti događanja vezana uz Advent. Adventski sajam u Beču smješten ispred zgrade Gradske vijećnice je najpopularniji u gradu. Nakon razgleda grada slijedi **zajednički odlazak na izložbu Marca Chagalla u Albertini**. Slobodno vrijeme za uživanje u adventskoj ponudi, kupnji u obližnjoj ulici Mariahilfer ili obilazak nekog od muzeja (Leopoldmuzej s izložbom Wien 1900.). Individualan povratak u hotel. Smještaj u sobu. Noćenje.



## 2. dan: BEČ - ZAGREB

Doručak. Izlazak iz sobe i odjava iz hotela je do 11 sati za sve, koji će samostalno razgledavati grad. U 10 sati započinjemo grupni odlazak u centar grada javnim gradskim prijevozom. Zajednički odlazak u Hofburg (Sisi muzej) i Austrijsku nacionalnu knjižnicu (jedna od najstarijih knjižnica u Europi i najznačajnija austrijska kulturna ustanova sa prekrasnom salom „Prunksaal“).

U slobodno vrijeme predlažemo obilazak znamenitosti poput zgrade Secesije, crkve sv. Karla i palače Belvedere. U muzeju povijesti umjetnosti (Kunsthistorisches Museum) održava se trenutno izložba velikog nizozemskog slikara Rembrandta.

Okupit ćemo se ispred hotela u kojem smo boravili oko 17 sati. Ukrcaj na autobus i uz kraći razgled Hundertwasserhaus (jedne od najposjećenijih građevina u Austriji) nastavljamo vožnju za Zagreb. Očekivani dolazak je nešto prije ponoći.

## Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi je 175 EUR

Cijena uključuje: prijevoz autobusom, smještaj u hotelu u dvokrevetnoj sobi na osnovi noćenja s doručkom, razgledavanja prema programu.

Cijena ne uključuje: osiguranje, ulaznice za muzeje, osobna potrošnja.

Adresa hotela:

Roomz Vienna Prater, Rothschildplatz 2, Vienna

Kontakt i rezervacije:

Azra Plićanić Mesić, mobitel 091-511-2202

[azra.plicanic@zg.t-com.hr](mailto:azra.plicanic@zg.t-com.hr)

Mogućnost plaćanja:

Jednokratne uplate:

- bankovnom doznakom
- debitnim karticama
- kreditnim karticama Diners, Mastercard, Visa

Obročno plaćanje, uvećanje je 6%:

- kreditnom karticom Mastercard ZABA do 12 mjesečnih rata
- kreditnom karticom Visa (ex American Express) do 12 mjesečnih rata
- kreditnom karticom Diners do 12 mjesečnih rata

Ukoliko uplatu želite izvršiti bankovnom doznakom iznos uplatiti na transakcijski račun:

Broj računa: HR6524840081100145534, poziv na broj: 00 / 8888-2024